
Math RTP Has Jackpot 
Certified Jackpot 

Contributions 
Game RTP 

92.71% - - 92.71% 

94.69% - - 94.69% 

95.69% - - 95.69% 

 

SIMBOLURI ȘI FUNCȚII SPECIALE 

MONEDĂ DRAGON 

Monedele Dragon se rotesc pentru a dezvălui un simbol misterios aleatoriu. Toate Monedele 

Dragon dintr-o rotire dezvăluie același simbol. 

 

MEGA MONEDĂ 

Un Super Simbol 2x2, 3x3 sau 4x4 care se desparte în mai multe Monede Dragon pentru a 

dezvălui același simbol aleatoriu! 

 

BINECUVÂNTAREA DRAGONULUI 

După ce apar Monedele Dragon și dezvăluie un simbol, cei doi dragoni de pe marginea slotului 

se pot trezi și sufla foc pe slot, întorcând încă o dată Monedele Dragon pentru a dezvălui un 

simbol mai bine plătit. 

 

CUM SE JOACĂ DRAGON'S LUCK MEGAWAYS™ 

Miză Totală 

Miza Totală reprezintă totalul mizelor per linie. O puteți modifica oricând, folosind butoanele - 

sau +. 

Rotiți Rolele 

Dacă jucați pe desktop, faceți clic pe butonul de rotire sau apăsați bara de spațiu pentru a roti. 

Roata Pariurilor 

După o rotire care are ca rezultat un câștig de peste 0,10 RON, butonul "Pariați" se activează, 

iar jucătorul poate intra în jocul PARIERE pentru șansa de a de a-și mări câștigul. 

 

Roata Pariurilor oferă jucătorului cote reale și se joacă întotdeauna 100 % aleatoriu, cu 100% 

RTP. Jucătorul poate configura Parierea folosind următoarele opțiuni: 

Apăsarea butonului plus, mărește câștigul potențial pe scară și recalculează șansele roții. 

Apăsarea butonului minus, scade câștigul potențial. Secțiunea verde a roții afișează șansele 

exacte de câștig. Secțiunea roșie a roții afișează șansele exacte de pierdere. Dacă jucătorul 

decide să apese butonul Pariere, indicatorul din roată se va roti. Dacă indicatorul se oprește în 

zona verde, jucătorul câștigă premiul evidențiat pe care l-a ales în prealabil. Dacă indicatorul se 

oprește în zona roșie, Parierea se încheie, iar jucătorul revine la jocul slot. 

Jucătorul nu trebuie să colecteze câștigurile manual. Acestea se colectează automat după 

fiecare rundă de Pariere. Apăsați butonul "Colectați" pentru a vă colecta câștigurile și a vă 

întoarce la jocul slot. 

Dacă funcția Pariere este închisă, jucătorul nu se poate întoarce la funcție decât dacă va 

câștiga o altă rundă în jocul slot. Funcția Pariere este dezactivată pe durata jocului automat. 



Tipuri de jocuri generale 

Verificați meniul de câștiguri în tabelul de plăți dacă nu cunoașteți sigur tipul de joc. 

 

Valorile fiecărui simbol, afișate fie pe pagina slotului, fie în paginile dedicate tabelului de Plăți 

din meniul de Plăți, reprezintă multiplicatorii mizelor și nu creditele. 

Valoarea premiului de pe o linie de plată este egală cu totalul mizei împărțit la numărul de linii 

de plată, înmulțit cu multiplicatorul simbolului publicat în tabelul de plăți. Când pe mai multe linii 

de câștig apar mai multe câștiguri, valorile totale ale câștigului se însumează. Dacă pe aceeași 

linie de plată apare mai mult de un câștig, se plătește cel mai mare câștig. 

 

Exemplu: Miza totală este 2. Liniile de plată totale sunt 20. Multiplicatorul simbolului pentru 5 

de-un fel este 300. Câștigul pentru 1 linie de plată cu acest simbol și de această lungime va fi 

calculat astfel: 2 / 20 * 300 = 30. 

 

Valoarea premiului de pe o linie de plată într-un joc cu linii multiple este egală cu miza înmulțită 

cu multiplicatorul simbolului publicat în tabelul de plăți. Când pe mai multe linii de câștig apar 

mai multe câștiguri, valorile totale ale câștigului se însumează. Dacă pe aceeași linie de plată 

apare mai mult de un câștig, se plătește cel mai mare câștig. 

 

Exemplu: Miza este 2. Multiplicatorul simbolului pentru 5 de-un fel este 20. Câștigul pentru 1 

linie de plată cu acest simbol și de această lungime va fi calculat astfel: 2 * 20 = 40. 

 

Valoarea premiului dintr-o modalitate de câștig sau un grup, într-un joc de Modalități sau 

Grupuri Câștigătoare, este egală cu miza înmulțită cu multiplicatorul simbolului publicat în 

tabelul de plăți. Dacă apar câștiguri multiple pe mai multe grupuri sau modalități, valorile totale 

ale câștigurilor se însumează. 

 

Exemplu: Miza totală = 2. Multiplicatorul de câștig al simbolului = 2. Câștig = 2x2 = 4. 

 

Orice câștiguri cu Simbol Scatter vor fi plătite în plus față de orice alte câștiguri ale simbolurilor 

care apar la aceeași rotire. 

 

Vă rugăm să rețineți că fiecare cont vă permite să jucați doar un singur joc în același timp. De 

aceea, un joc nu poate fi jucat pe mai mult de un dispozitiv, și nici mai multe jocuri simultan de 

pe același dispozitiv. În caz contrar, pot apărea multiple erori. 

 

Pentru o experiență optimă de joc, se recomandă să folosiți cea mai recentă versiune de 

software. 

Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 

Multiplicatorul maxim calculat pentru joc este 10368. 

 

 

 

 


